

峰城首批新款药品查询机“上岗” 验明药品身份 有了电子“判官”

本报枣庄9月17日讯(通讯员魏文广 记者 马明) 17日,记者从峰城区药监局获悉,通过枣庄市药监局、峰城区药监分局工作人员和查询机供应商技术人员安装调试,峰城区9家药品经营企业成功安装了新款药品查询机设备,加强了枣庄市药品远程电子监管工作,保障了群众的用药安全。

据峰城区药监局办公室工作人员介绍,药品远程电子监管工作被列为今年枣庄市百件惠民实事之一,药品查询机则是药品远程电子监管工作的重要组成部分,是广大群众科学购药、合理用药的重要查询验证平台。

据悉,药品经营企业的药品购、销,存情况必须通过电子监管软件实时上传至药监局数据库,

便于药品监管部门进行实时监控。消费者在购买药品时,可以通过药品查询机进行验证。如果所购药品信息没有上传至药监局药品监督数据库,药品查询机将以醒目文字显示“该药品数据未上传至药监局数据库”,消费者可以选择拒绝购买。消费者通过扫描药品外包装上印有的“中国药品电子监管码”,可以实现对所购药品基本信

息、药品流向等重要信息的查询,避免购买假劣药品和进货渠道不规范的药品。通过药品查询机链接国家、省食品药品监督管理局药品基础数据库,在药品查询机上可以查询到所购药品的生产、审批等基本信息。通过链接日常生活中常用的药品常识网站,消费者可以在购药之余,了解更多的药品常识,不断养成科学购药、合理用药的良好

习惯。峰城区药监分局将加强对药品查询机的操作培训和使用宣传工作,提高药品查询机的知晓率,真正让其成为广大群众参与药品监督的有效途径、宣传食品药品安全的重要渠道和平台,促进药品经营企业合法诚信经营,不断提高药品科学监管、信息化监管水平,进一步保障群众的用药安全。

佳节“不思亲” 福利院里过中秋

老人们不愿来回折腾,觉得福利院里也挺有气氛



福利院的刘运财老人拿着刚发的月饼,热心地拿出来分享。 本报见习记者 韩微 摄

本报枣庄9月17日讯(见习记者 韩微) 中秋节是个家人团聚的好日子,但对于福利院的老人来讲,院友和照顾自己的工作就是自己的家人。17日上午,

记者来到永安乡福利院,这里的老人告诉记者,虽然节日未到,但早有爱心人士送来了过节的月饼、水果、酒水,院里也在采购过节的吃食,只等着庆祝中秋节的

到来。“院里的老人大多是鳏寡老人,所以过节的时候就是院里的人一起庆祝,每年一些社会上的爱心企业和爱心人士都会在节日给老人们送来慰问,老人家所在的村子也会有干部送来过节费,保证老人过节的时候能够吃好,用好。”福利院的刘院长说,老人们家里都没有什么直系亲属了,个别的老人在中秋当天会被女儿、侄子、侄女接到家里团聚一下,也可能是老人习惯了一个环境,反而更愿意在福利院过节。

在刘院长的带领下,记者见到了今年76岁的曹俊昌老人,老人看上去精神饱满,身板硬朗,完全没有76岁高龄的模样,而老人也很自豪的告诉记者,能住在三楼的都是身体好的,而自从来

到福利院自己都没生过病,比自己一个人独居在家好太多了。据了解,到目前为止,曹俊昌老人已经在福利院待了5个年头了,每年的中秋、春节都是在福利院和院友们一起过节,今年中秋亦是如此。

“家里只有我一个人,侄子侄女虽说也会经常来看我,过年过节的时候也想接我去过节,都很有孝心,但是我年纪大了,他们又忙,来来回回的跑麻烦不说,我也觉得不方便,在院里过节,老伙计聚在一块聊聊往事,看看电视,更有气氛,没必要给孩子们添麻烦了。”曹俊昌老人告诉记者,这两天,院里已经给每个老人陆续发放了十斤点心,十斤水果,就等着中秋节那天,大家一起吃个团圆饭了。

88名孤儿 喜领保障金

本报枣庄9月17日讯(见习记者 杨兵三) 峰城区已启动2013年第三季度的孤儿生活保障金发放工作。根据相关规定,保障金发放标准为分散供养孤儿每人每月720元,集中供养孤儿每人每月1200元。

据了解,峰城区今年第三季度生活保障金投入资金191520元,且新增的3名分散供养孤儿也在本季度正式纳入保障范围内。截至目前,峰城区共有孤儿88名,其中集中供养1名,分散供养87名。

峰城民政局对全区孤儿信息实行动态化管理,及时将符合条件的孤儿纳入保障范围,并对孤儿生活保障金实行社会化发放,全部通过银行“一卡通”发放到孤儿手中,确保生活保障金及时、准确发放。

居然之家 Easyhome

中国驰名商标

装房子 买家具 我只来 居然之家

居然之家 建材家居大牌砍价会



大牌砍大牌

只等 9月20日 金尊国际酒店 下午:13:00 抢票热线:7650988

zbon 志邦厨柜

索菲亚 衣柜

TATA木门

蒙娜丽莎瓷砖 MONALISA TILES

SIMBOR 新标 整体门窗

畅销中国沙发行业领军品牌 顾家家居沙发

大津泥 全球领先的 硅藻泥专家 DAJINY

annwa 安华卫浴 中国驰名商标

Vöhringer 菲林格尔 德国系 非凡家

纽恩泰 NEW ENERGY 空气能热水器